

我市公安消防部门 开出一批消防执法大罚单

□记者 赵志国

本报讯 随着大型挖掘机的起起落落,位于湛河区的帝佳尚城工地的易燃彩钢板用房刹那“土崩瓦解”。昨天下午,我市公安消防部门在全市范围内开展“开出一批消防大罚单”集中执法行动,一批存在重大火灾隐患的单位和场所或被查封或被拆除。

据介绍,我省一个多月时间内相继发生了3起特大、重大、较大火灾事故。针对严峻的火灾形势,省公安厅决定组织开展“三个一批”活动,我市公安消防部门应上级要求,开展“开出一批消防大罚单”集中执法行动,在全市范围内惩治消防违法行为。

昨天下午3时起,消防人员对新华区丰莱果品市场、卫东区希雅舞蹈学校、卫东区东方宜家

宾馆、湛河区帝佳尚城建筑工地等使用的易燃彩钢板用房进行了查封,有的现场拆除。

对存在火灾隐患的湛河区金宝贝幼儿园、新城区滨湖中学、卫东区东联幼儿园,消防人员给予临时查封,并对新华区清艳英语体育路店、卫东区明源科技工业园、新城区农都生活广场等单位

和场所给予停止使用、停止施工的处罚。

接下来,我市公安消防部门将加强对隐患单位的帮扶指导,主动深入单位,帮助制定针对性的整改措施,消除火灾隐患。同时,各级消防部门和公安派出所将加大排查力度,继续紧盯人员密集场所、易燃易爆单位,并动员网格化管理人员深入居民楼院,排查、整治违规停放电动车并充电、违规堵塞消防通道、违规设置铁栅栏(防盗网)等行为。

来电照登

市民高女士昨日来电:市区凌云路北段三环佳苑小区1号楼附近饭店的油烟大,气味呛人。

市民杨先生昨日来电:市区光明路桃花源小区东门对面有一夜市烧烤的喇叭声大,影响附近居民休息。

市民马先生昨日来电:新南环路亿龙花园小区1号楼停水两三天了,居民生活不便。

热线回复

市区劳动路与矿工路交叉口三锅演义火锅店的排风扇噪声大,影响附近居民休息。

市区矿工路与光明路交叉口东南角玉春大酒店油烟大,气味呛人。

市环保热线王先生:我们与反映人联系核实情况后处理。

周末不热,适合出游

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉,今起3天我市以多云或晴天为主,风力不大,气温有小幅波动,有利于出行。

鹰城的天空从昨天开始又阴沉了下来,不少人担心好好的周末要“泡汤”了。不过据市气象台工作人员介绍,今起3天我市以多云或晴天为主,并没有降水,风力不大,气温有小幅波动,总体来说不算热,尤其是明后两天,白天最高温度均不超过30℃,是难得的晴朗、“低温”好天气。

今天白天到夜里,多云,偏东风转偏南风3级,白天最高30℃,夜间最低21℃。明天多云间晴天,白天最高维持在28℃上下。后天多云间晴天,白天最高在29℃左右。

“水炮”灭蚊蝇

昨天上午,市区湛北路与荟文街交会处的陈庄沟边,消杀人员利用风筒式喷雾设施向易滋生蚊蝇的河道喷洒灭虫药物。

当天,新华区曙光街街道办事处组织开展了辖区夏季蚊蝇消杀行动,首次采用风筒式喷雾设施对目标进行大面积药物喷洒。由于该设备状如炮筒,被称为“水炮”。据悉,消杀行动将针对河道、垃圾箱和居民楼的卫生死角。

本报记者 张鹏 摄



他的愿望,只是抱一抱摇篮里的女儿

这位年轻爸爸的愿望并不高,却需要爱心人士帮他实现

□本报记者 杨元琪

初为人父的喜悦一定无比幸福,但对23岁的马六杰来说却充满了泪水和无奈。一场车祸夺去了他的健康,更夺去了他扛起家庭重任的能力,面对摇篮里的女儿,他说他只想好好抱抱孩子。

婚后半年遭遇车祸

马六杰家住鲁山县张店乡象店村,7月2日,记者来到他家里。房子外墙虽然破旧,但屋里装饰一新,墙上的婚纱照表明,他们结婚时间还不长。照片中,夫妻俩笑得很甜。

马六杰躺在偏房的康复床上,床头墙上贴着一张针灸穴位图。看到记者过来,他吃力地抬起头说了声:“坐吧。”“他是高位截瘫,胸部以下都不会动。”马六杰的母亲路新爱给记者说着,眼泪就流了下来。

去年9月21日晚,马六杰骑摩托车从鲁山县城回家,行至张店乡下洼村附近时遭遇车祸,当晚就被送到市第一人民医院,经抢救虽捡回了一条命,但因颈椎骨折最终导致高位截瘫。那时,马六杰结婚刚过半年,妻子怀孕3个月。“不管咋样都得给孩子治病,有一线希望我们就付百分之百的努力。”路新爱说,经过两个多月的住院治疗,儿子身体部分机能恢复,但迫于高昂的治疗费用只好回家休养。

“爸,我想直起来。”床边的父

亲马先锋听到儿子的话,赶紧将儿子固定好,慢慢摇起床板。记者眼前的这个小伙子足有一米八高,但双腿瘦得跟麻秆一样,与壮实的上半身很不成比例。

治疗费愁坏贫苦家庭

茶几上摆着厚厚一沓病例,记者粗略翻了一下,住院期间花费了近十万元,出院情况一栏写着“胸骨角平面以下及双下肢感觉、运动完全丧失……”

马先锋今年48岁,但头发花白,满面倦容。他说,出事前他和儿子都在县城打零工,妻子靠理发挣点钱,家里还有个女儿上小学。一家人虽然不算富裕,但也算过得去。出事后,由于是意外事故,农合无法报销,只好自己掏钱治疗。“肇事方不赔?”记者问。“去他家看了,比俺家还穷,出事后只拿了两三千块钱。肇事车只交了交强险,赔也赔不了多少,何况现在还在走法律程序。”马先锋告诉记者,从儿子出事到现在全家花了近30万元,一多半都是借的。现在做保守治疗,老两口每天定时给儿子做按摩,连夜里都不停,每过几天还请村医来做针灸。

亲朋帮扶收获点滴希望

路新爱说,他们咨询了专家,听说有些大医院可以做干细胞移植,对儿子的恢复有很大帮助,但家里的经济条件不允许。说到这里,路新爱又流下了眼泪,她颤颤



马六杰的好哥们儿杨晓龙、李启康来到家里探望。这些平时的好伙伴给他凑了1万多元。

本报记者 禹舸 摄

巍巍地从兜里拿出手机,打开一个备忘录给记者看:“东峰一万四、卫星一万、二哥七千……”这个备忘录上详细记录了他们家的借钱情况,她说别人的恩情不能忘,以后要想办法报答人家。

“姨,还有我们哩!我们能出多大劲就出多大劲。”记者采访当天,正好遇到马六杰的好哥们儿杨晓龙、李启康来探望。杨晓龙说,他们几个共事多年,看到好兄弟躺在床上,大家心里都不是滋味,伙计们凑了一万多块钱略表心意,平常没事就来看看,帮他做做按摩,陪他聊聊天。李启康告诉记者,他和朋友们准备去慈善机构了解一下情况,看看能不能争取一些救助。

“我想赶快好,多抱抱女儿”

记者采访马六杰时,他的妻子王艳阁一直在院子里洗衣服。刚晾好衣服,堂屋里传来婴儿的哭叫声,王艳阁跑进屋,记者也跟了进去。王艳阁抱起孩子哄了哄,然后冲好奶粉喂孩子。突然,这个年轻妈妈流下了眼泪,记者本想问几句,却不知道怎么开口。

临行前,记者又来到马六杰床前,问他最大的愿望是什么。马六杰皱了皱眉头又叹了口气说:“我想赶快好,多抱抱女儿。当个好丈夫、好儿子。”

如果您想帮马六杰实现愿望,请拨打晚报热线0375-4940000或0375-4961924联系我们。

市区一企业违法排污 市环保局依新环保法 对其按日连续计罚

□记者 王桂星

本报讯 7月2日,市环保局联合新华、湛河、卫东3区环保局对市区多家企业的排污情况进行突击检查,发现3家企业违法排污,执法人员责令其限期整改,并依法处罚,其中对一家企业依据新环保法按日连续计罚。

7月2日傍晚7点多,执法人员来到平顶山三和热电有限责任公司,发现该公司脱硫设施没有开启。执法人员要求测定该公司所排放废气的成分,但该公司迟迟不打开人工检测口。执法人员要求该公司限期修复脱硫设施,并表示将依法对该公司不正常启用污染治理设施的违法行为进行处罚。

执法人员在平煤神马集团诚泰新型建材有限公司发现,该公司的脱硫设施也未启用。执法人员当场责令其立即启用脱硫设施,并对其违法行为进行处罚。

当晚10点40分,执法人员来到平煤神马集团四矿矸石电厂,发现该电厂监控室污染治理监控数据异常偏高,当即对该厂所排放的废弃成分进行了检测。检测结果显示,废气中所含的污染成分明显超标。执法人员表示,他们将依据新环保法对该厂进行按日连续计罚,直至该厂达标排放为止。

当晚的执法检查,平煤神马集团矸石电厂、平强新型建材有限公司、宏基新型建材有限公司的污染治理设施运行良好。